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Pentru a putea completa registrul de prelucrare a datelor cu caracter personal este necesar o analiză succintă a toate activităților de prelucrare, a scopurilor, a temeiurilor legale în care se realizează aceste prelucrări.
Este recomandat ca pentru fiecare proces de lucru să existe o diagrama de proces care să identifice modul exact în care sunt prelucrate datele. În activitatea de identificare a procesor este necesar implicarea tuturor persoanelor care intră în contact cu datele cu caracter personal.
Este important de identificat modul în care sunt colectate datele, care este scopul pentru care acestea sunt prelucrate, prin ce mijloace se prelucrează aceste date, cât timp sunt stocate datele și cine are acces la aceste date cu caracter personal. Aceste etape stabilesc și măsuri specifice de securitate care este obligatoriu să fie implementate în cazul prelucrărilor.
În cazul în care temeiul legal privind prelucrarea datelor este interesul legitim este necesară o auditare specifică care să demonstreze acest interes specific.
Regulamentul GDPR stipulează faptul că sunteți obligați să aveți acest registru de prelucrare chiar și dacă sunteți persoană împuternicită.
Registrul de prelucrare a datelor cu caracter personal va conține:
· Identificarea operatorului
· Identificarea persoanei împuternicite (dacă este cazul)
· Datele de contact ale DPO (dacă este cazul)
· Care este scopul procesării
· Care sunt categoriile de date procesate
· Cine are acces la aceste date
· Dacă sunt sau nu transferate
· Care este perioada de stocare
· Ce măsuri specifice de securitate se aplică
· Alte observații
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